

一个新掌门 还需“老人”帮

韩公政将全力协助刘宇

本报记者 胡建明

鲁能接手泰山队以来的14年间,先后经历过邵克难、董罡、康梦君、孙国宇四任总经理,前三任总经理都以鲁能为跳板,最终得到了很好的归宿。而从2001年5月进入鲁能俱乐部管理层的韩公政,从副领队兼新闻发言人到副总经理兼领队,再到俱乐部常务副总、

山东鲁能体育文化发展有限公司党委书记,在鲁能俱乐部工作十多年的时间里,他的努力赢得了外界的广泛认可。

作为与球队走得最近的俱乐部领导,韩公政在工作的时候,非常注重球队能把好的传统延续下去。据了解,从图巴开始,

鲁能历任外教都要把训练计划上交到俱乐部管理。滕卡特上任的时候,还和韩公政开玩笑说:“这可都是机密,俱乐部可别把我的训练内容卖给别人。”韩公政曾表示,俱乐部之所以要把外教的训练计划存起来,是希望能给后来者提供一种借鉴。

刘宇上任后,短时间内很难充分了解中国足坛,在这种情况下,他非常需要熟悉这个圈子的人来辅助自己,韩公政自然是不错的选择。在这次变动中,韩公政的职务并没有变动,在鲁能未来的管理结构中,正处级的韩公政将对副厅级的

刘宇直接负责,同时韩公政将继续负责球队的具体事务。这一模式显然有利于俱乐部的运作,刘宇可以直接对国家电网负责,同时可以协调山东电力集团和鲁能集团的资源支持俱乐部,韩公政则可以全力协助刘宇处理俱乐部事务。

NCAA球员单场砍下138分

新华社华盛顿11月21日体育专电 据今日美国报道,美国大学生体育联合会(NCAA)三级联盟的格林内尔学院后卫杰克·泰勒在周二对阵美国虔诚浸会圣经学院的比赛中,轰下了惊世骇俗的138分,创下了NCAA的历史得分纪录,格林内尔学院也以179:104战胜对手。

据了解,这是一场NCAA三级联盟的比赛,泰勒在比赛中出场36分钟,108投52中,其中三分球71投27中,罚球10罚7中,轰下了创NCAA历史得分纪录的138分。

“我觉得我还没有恢复到现实中来,未来的几天恐怕都难以平静,”泰勒在赛后的采访中说道,“我现在真的很难让自己平静下来。”

“这是一个改变人生的时刻。”格林内尔学院的教练大卫·阿森内尔特说,“过了今晚,泰勒就成为全国关注的焦点。”

正如阿森内尔特所说,泰勒疯狂的表现引来众多NBA大牌球星的关注。

洛杉矶湖人队的球星科比·布莱恩特在听到这个消息后非常吃惊:“这太疯狂了!不管你在哪一个级别的比赛中能得到138分,都是一件十分惊人的事。”

纽约尼克斯的“甜瓜”安东尼听到这个消息后一脸怀疑:“我从没听过这样的事情,这种事只会发生在电子游戏里面。”

“有这样的表现,泰勒值得来一杯威士忌。”雷霆队当家球星杜兰特开玩笑地说。

德安东尼首秀获胜

湖人惊险“破网”

新华社华盛顿11月20日体育专电(记者 林德韧 梁金雄) 上周与球队签约的洛杉矶湖人队新任主教练德安东尼终于在20日完成了执教球队的“首秀”,带领湖人队以95:90惊险战胜实力不俗的布鲁克林篮网队,取得最近6场比赛当中的第五场胜利。

湖人队的科比得到25分,并在最后时刻凭借6个稳定的罚球帮助球队锁定胜利,霍华德拿到23分和15个篮板,加索尔和慈世平各得17分。

现年61岁的德安东尼原本计划在此前对阵休斯敦火箭队的比赛中亮相,不过最终还是出于对膝盖伤势的考虑

而放弃。本场比赛,德安东尼的身体状态较两天前有了很大改善,虽然脸上难掩病容,但他的出场还是引来了现场球迷的阵阵欢呼。

在德安东尼上周四的一堂训练课之后,湖人队在比赛中明显提升了进攻节奏,取得了两场大胜。不过本场比赛湖人队替补后卫布雷克因伤缺阵,纳什和布雷克这两名控球后卫的缺阵让湖人队的进攻效率大大降低,本场比赛中篮网队反而在快攻方面更胜一筹,快攻得分以26:7领先湖人队。

网队的五连胜宣告终止,洛佩兹得到23分,德隆·威廉姆斯也有22分入账。

乒超鲁能男队终止三连败

张继科战胜昔日偶像

本报讯(见习记者 董鹏飞) 21日,2012赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛第10轮结束角逐。鲁能男队主场3:1战胜四川长虹,结束三连败。

这场比赛,双方在前三场战成2:1,鲁能领先。焦点之战是第四场,在张继科与邱贻可之间展开。这两名球员是中国乒乓球界不安分的“问题少年”,曾经都被国家队请回家做反省,最后通过自己的努力,再次回到国家队,取得了一个又一个成绩。

张继科、邱贻可曾在青岛队同为队友,被教练一致认为是有天赋的球员。不过,那时的张继科只是在青岛的二队训练,而邱贻可已经在一队,名声在外。曾任青岛队主教练的潘弟向记者透露说:“那时张继科的偶像就是邱贻可,有些东西张继科在小时候经常跟邱贻可学习。他俩虽然有些不一

样,但从小都非常聪明,领悟能力非常强。”

21日的比赛,双方第五局抢七中才分出胜负,最终处于上升期的张继科以8:6两分之差拿下本场比赛。这场比赛,当下的继科,已经不是曾经仰慕邱贻可的小队员,显出了绝对的老练,处理球稳中有凶。而邱贻可却在接发球环节上略显急躁,经常出现质量不高球,导致自己处于被动,失误率也远远高于张继科。不过,这两名选手都表现出舍我其谁的优秀运动员气质,出手非常果断,毫不犹豫,引来观众的阵阵喝彩。

本轮,鲁能女队3:0战胜北京,取得两连胜。陈梦首先战胜丁宁,第二场李晓霞战胜郭焱,第三场双打陈梦、顾玉婷战胜郭焱、李天一。三场的胜利,都是决胜局抢七中艰难取胜。



欧冠命悬一线

切尔西解雇迪马特奥

新华社伦敦11月21日体育专电(记者 岳东兴) 在20日晚欧冠联赛命悬一线后,切尔西俱乐部迅速作出反应,于21日上午对外发布声明,“切尔西在今天早上与主教练迪马特奥说再见了”。

迪马特奥在上赛季以过渡主帅的身份,率领“蓝军”夺得俱乐部史上第一座欧冠奖杯、第七个英足总杯冠军。功勋卓著的他在今年6月被“扶正”,成为主教练,合同为期两年。

昨晚在欧冠小组赛以0:3完败尤文图斯,成为压垮迪马特奥的最后一根稻草。切尔西只剩晋级16强的理论可能。如最终出局,“蓝军”将成为欧冠史上第一支小组赛即遭淘汰的卫冕冠军。

“俱乐部将很快任命新的一队主教练。”切尔西说。

切尔西老板阿布拉莫维奇自2003年入主斯坦福桥以来,目前将为俱乐部寻找第九位主教练。据当地媒体报道,阿布一直欣赏前巴塞罗那主帅瓜迪奥拉,但是,瓜迪奥拉目前仍处于远离足球的休假期,不知是否会改变主意。此外,阿布已与前利物浦主帅贝尼特斯接触过,可能会给他一份短期合同。

切尔西本赛季开局不错,一直领跑英超榜首。但在近8场比赛中,“蓝军”仅获得2场胜利,排名也下滑到第三位。

切尔西在声明中说:“球队近来表现,成绩都不够好,老板和董事会都感觉做出改变的必要性,要让俱乐部沿着正确方向前进,因为目前是本赛季非常重要的时期。”

“切尔西目前晋级欧冠淘汰赛非常困难,在英超中也遇到巨大挑战,且不说还要参加另外3项杯赛的赛事。”

“我们的目标是继续保持极强的竞争性,在各项赛事中都要发出强有力的挑战。”

迪马特奥对20日晚的失利承担全部责任。他说:“如果要责怪谁,那就是我。是我选择了阵容,我认为可以赢或者至少平。”

42岁的迪马特奥此前一直以助教身份在切尔西工作。他在今年3月接过前任博阿斯的帅位。他至此共执教262天,时间长于前任几位主帅:博阿斯(256)、格兰特(247)、斯科拉里(223)。

意大利人在球员时代曾是切尔西一员。他代表“蓝军”在1996-2002年间出场175次,随队夺得足总杯两次。

◀上赛季的好运气不再光顾迪马特奥。